

Сотрудники краевого следственного управления поздравили медицинских работников с наступающим профессиональным праздником



Накануне Дня медицинского работника сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю встретились с медицинскими работниками, оказывающих содействие в расследовании преступлений. Руководитель отдела криминалистики краевого следственного управления Сергей Юрьевич Норец вручил благодарственные письма:

- начальнику КГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» министерства здравоохранения Хабаровского края, главному внештатному специалисту по судебно-медицинской экспертизе Анатолию Владимировичу Нестерову;

- главному внештатному специалисту по акушерству и гинекологии, ректору, заведующей

кафедрой акушерства и гинекологии КГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации специалистов здравоохранения» министерства здравоохранения Хабаровского края Галине Всеволодовне Чижовой;

- главному внештатному специалисту хирургу, заведующему кафедрой хирургических болезней КГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации специалистов здравоохранения» министерства здравоохранения Хабаровского края Александру Викторовичу Воронову;

- главному внештатному специалисту по скорой медицинской помощи, главному врачу КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» управления здравоохранения администрации города Хабаровска Виталию Станиславовичу Пустовому.

Сотрудники краевого следственного управления поблагодарили медицинских работников за профессионализм в работе, за качественное производство назначаемых следователями комиссионных судебно-медицинских экспертиз, за участие в качестве привлеченных внештатных экспертов, своевременном формулировании выводов экспертных комиссий, организации надлежащего взаимодействия с должностными лицами следственного управления, что в итоге позволяет устанавливать истину по каждому факту совершаемого общественно-опасного деяния.

Изображения



14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1234695>